
ДОПОВНЕННЯ ДО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОВІДОМЛЕННЯ
про виконання рішення Рахункової палати від 24 червня 2025 року № 16-1 

"Про розгляд Звіту про результати аудиту відповідності на тему 
"Забезпечення можливості українським дітям в європейських країнах 

здобувати українську шкільну освіту"

У межах моніторингу виконання рекомендацій, наданих у рішенні 
Рахункової палати від 24 червня 2025 року № 16-1 щодо Звіту про результати 
аудиту відповідності на тему "Забезпечення можливості українським дітям в 
європейських країнах здобувати українську шкільну освіту", повідомляємо.

Міністерство освіти і науки України (далі – МОН, Міністерство) 
поінформувало про продовження виконання рекомендацій Рахункової палати. 
Інформацію надано листами МОН від 14.08.2025 № 1/16916-25, від 25.08.2025 
№ 1/17610-25, від 28.10.2025 № 1/22762-25, відповідно до яких прийнято до 
виконання 7 рекомендацій Рахункової палати, виконано – 2, розпочато 
виконання – 5, з них термін виконання не настав – 2 та прострочено термін 
виконання 3 рекомендацій.

Зокрема, на виконання доручення Прем’єр-міністра України від 02.07.2025 
№ 20693/1/1-25 Міністерство повідомило Кабінет Міністрів України та 
Рахункову палату про виконання Плану заходів реагування Міністерства освіти 
і науки України на рішення Рахункової палати від 24.06.2025 № 16-1, однак 
рекомендація Рахункової палати щодо розроблення спільно з Міністерством 
національної єдності України міжвідомчого механізму збору та обміну 
інформацією про українських дітей шкільного віку, які тимчасово перебувають 
за кордоном, не виконана, а цей центральний орган виконавчої влади 
реорганізується шляхом приєднання до Міністерства соціальної політики, сім’ї 
та єдності України.

З метою запровадження обліку суб’єктів освітньої діяльності за кордоном, 
у яких навчання проводиться українською мовою або вивчається українська 
мова, МОН наказом від 29.07.2025 № 1071 внесло зміни до Порядку зарахування, 
відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти 
для здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки України від 16.04.2018 № 367, наказом від 08.09.2025 
№ 1221 затвердило Положення про Комісію з питань ведення обліку суб’єктів 
освітньої діяльності, розміщених за кордоном, що забезпечують здобуття 
неформальної освіти.

Триває робота над виконанням рекомендацій з терміном виконання до кінця 
2025 року: щодо обліку в Програмно-апаратному комплексі "Автоматизований 
інформаційний комплекс освітнього менеджменту" (далі –АІКОМ) українських 
учнів, які тимчасово перебувають за кордоном, з можливістю збереження 
історичних даних, а також щодо узгодження з державними стандартами освіти 
Типової освітньої програми № 1014. 
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Зокрема, щодо АІКОМ Міністерство повідомило про опрацювання питання 
забезпечення технічної реалізації збереження в АІКОМ історичних даних про 
облік українських учнів, які тимчасово перебувають за кордоном, у тому числі 
не охоплених навчанням. Під час упровадження аналітичного модуля 
модернізованого АІКОМ буде розглянуто варіанти реалізації рекомендації.

З метою узгодження Типової освітньої програми № 1014 МОН розробило 
проєкт постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження Державного 
стандарту початкової освіти", ведеться робота щодо внесення та затвердження 
змін до Державного стандарту профільної середньої освіти, Державного 
стандарту базової і повної загальної середньої освіти, Державного стандарту 
початкової освіти.

Невиконаними залишаються 2 рекомендації із терміном виконання до 
01.09.2025 щодо забезпечення діяльності і розвитку Державного ліцею 
"Міжнародна українська школа" (далі – МУШ). За інформацією Міністерства, це 
пов’язано із призначенням з 01.09.2025 нового керівництва МУШ, після чого 
було сформовано бачення та визначено стратегічні цілі закладу. Зміна 
керівництва також завадила завершити оформлення документів, необхідних для 
забезпеченням МУШ новим приміщенням. 

Міністерство повідомило, що МУШ перебуває у процесі інституційної 
трансформації, тому впровадження в закладі дистанційного навчання наразі є 
недоцільним. Відповідно до визначених МОН пріоритетів ключовим напрямом 
роботи МУШ стане координація та методичне забезпечення діяльності освітніх 
осередків за межами України, а не організація освітнього процесу у 
дистанційному форматі, як це передбачено Статутом МУШ. 

Рахункова палата продовжує здійснювати моніторинг і аналіз стану 
виконання своїх рекомендацій та інформуватиме громадськість про результати 
їх реалізації.

Голова Рахункової палати                                                     Ольга ПІЩАНСЬКА


